



微聊全运

●胡建明
本报全运会报道
前方记者●李志刚
本报全运会报道
前方记者●许恺玲
本报全运会报道
后方编辑

运动员怎么不拿自己的形象当回事呀!就算不满判罚,这火气也太大了,直接人身攻击。

评

焦点众评

输掉的是尊严

无论是罢赛,还是之后官方定性的消极比赛,北京女子橄榄球队都成了全运第三个比赛日最大的焦点,许多资深体育媒体人对此发表了看法。

央视主持人邵圣懿:集体性的罢赛,是竞技体育里最野蛮、最无理、最极端的行为,是对体育精神严重的亵渎。这样做既不服从裁判,也不尊重对手,而这两点恰恰是开赛前运动员宣誓词中基本的承诺。

新华社体育部主任许基仁:即便有委屈甚至冤情,也应该赛后通过正常途径申诉。如果动辄以裁判不公为由罢赛,那是一种野蛮体育,必须阻止和处罚。

随随便便就采取消极比赛,这一问题今天虽然出在北京橄榄球队身上,根子却来源于国内体育界扭曲的价值观。很多体育人毫无敬畏之心,他们的眼里只有金牌,体育精神、体育道德、体育尊严则都属虚幻。

著名篮球评论员杨毅:无论认为自己遭遇了怎样的不公,以这样的方式面对比赛,都是让自己输得更惨的选择,这让你曾有的一切努力都失去意义,也让运动本身为之羞耻。人们此时思索的不只是这支北京橄榄球队的命运,也是全运未来的命运。

央视著名主持人张斌:看现场,队员并不好过,忍受苦涩,最终只有一个结果,那就是输掉比赛以及尊严。这样的行为,实际没有赢家,橄榄球运动是输家,甚至全运会都是输家。

全运闹剧咋没完

女子七人制橄榄球决赛,北京队罢赛这事儿,前方记者,你怎么看?

哎,全运就是盛产闹剧。不只这一次,之前也有。比如说上一届全运会的一场男足比赛,红牌、罢赛、打裁判剧情样样不缺。当时是北京男足和天津男足小组赛,比赛下半场,主裁判何志彪接连判罚天津三张红牌,天津队队员强烈不满。伤停补时天津队门将李根跑回替补席说要罢赛,被主教练推搡回场。没想到主裁判刚吹响终场哨,李根就冲到主裁面前大骂,主裁判见势不好慌忙躲,天津队员冲过安保人员就去追,弄得主裁绊了一个跟头后爬起来狼狈逃走,天津队员那句“别让他跑啊!别让他跑啊!打他!打他!”让人难忘啊!

这完全是把观众玩弄于股掌,把体育道德弃之于脚底。

这些事儿多了去了,十运会的时候,奥运冠军孙福明的柔道决赛,她在教练示意下,站着不动让解放军选手闫思睿推倒在地,拱手将冠军送给对手。因为对手夺冠之后,孙福明代表的辽宁队和对手代表的解放军队都能获得金牌,而辽宁队还能多出一枚银牌。那一届全运会,跆拳道弃权更多,很多队友相遇,弱者弃权,交流选手碰到昔日队友,对方弃权大打利益均分,怎一个乱字了得呀!

这也算全运会的一种另类的“传统”吧。但这种听起来不可思议的传统,还是越少越好。

为了一点两点的积分,抹黑了体育精神和全运品牌,当真是得不偿失。

尤其是橄榄球,第一次参加全运就沾上了这样的丑闻,太可惜了!

这事得分两面看,对于丑闻要批评打击,但对橄榄球运动还是要继续支持的,不能因为一粒老鼠屎就毁了一锅汤。

体彩顶呱刮NBA新票即将上市
集票赢NBA水壶、电话卡

体彩顶呱刮NBA第三代主题彩票带着NBA的火热,激情即将在山东震撼上市!众多知名球队和球星,高达100万元的头奖惊喜,以及“集票换礼”活动火热来袭,彩友们早已摩拳擦掌,准备一展身手。

顶呱刮NBA第三代主题彩票分为10元面值和20元面值两款,其中10元彩票率先上市,该彩票奖金20万元,共有12次中奖机会,彩票首次采用手绘插画的方式,30款彩票记录大家所熟知和喜爱的30位知名NBA球星如斯蒂芬·库里、科比、麦迪斯、詹姆斯、韦德、詹姆斯·瓦莱乔、詹姆斯·林书豪等;20元彩票奖金高至100万元,共有21次中奖机会,10款彩票靓丽展示10支NBA球队。

精美的画面,惊险刺激的百万大奖,还能看到自己熟悉的NBA球星和球队,顶呱刮NBA第三代一定会让您爱不释手。同期更有抽奖的

NBA主题即开票即将上市!



“集票换礼”活动开展,让您有机会赢取NBA美式运动水壶以及电话卡!2013年9月6日-10月19日,凡在山东省境内购买顶呱刮NBA第三代主题20元和10元即开彩票,收集刮开区刮出“集票换礼”符号的彩票,即可换取相应礼品:集齐五张,即可获赠NBA美式运动水壶1个;集齐十张,即可获赠NBA美式运动水壶1个和价值20元的电话充值卡一张;集齐二十张,即可获赠NBA美式运动水壶1个和价值80元的电话充值卡一张。您是不是已经怦然心动了呢?让我们一起期待NBA第三代的闪亮登场,收获属于您的惊喜和欢乐吧!感谢您

济南彩友以小博大巧中竞彩42万元

竞彩玩法近期特别火爆,不仅仅是很多彩票店推出的“中300送30”活动让彩友得到了实惠,更因为竞彩玩法好就好中,不断的有大奖中出。例如,位于济南市历城区上海花园南门的02852彩票店传来喜讯,该店一彩友购买竞彩足球半全场玩法喜中奖金42万元。

8月25日,02852彩票店的王站长陪同中奖彩友前来兑取了奖金。中奖彩票共计16张,总共投入16920元,其中2张彩票单票中奖金分别为169680元,其他14张中奖金都在800-7800之间,16张彩票共计中奖421760元。谈起这次中奖,王站长说:

“老吕(化姓)是我店的铁杆粉丝,属于技术型彩友,喜欢进行MN投注。这一次就是通过4串11投注竞彩足球半全场中奖的。当天老吕选取了12场比赛优化组合,选取半全场胜负或者胜负的赛果进行投注,选择的赔率一般在22-28之间。配合4串11倍投注,只要两场结果正确,奖金就会十分丰厚。开奖结果后,老吕果然中奖了,一中就是40多刀。”老吕不要直说,看着王站长熟练的帮他领奖,笑着说道:“我就喜欢去他店里,服务特别周到,选择比赛时他能提供很多建设性意见。在王店买彩票,少操心,多中奖。”

(小荷)

点燃希望助航生命

她,曾是东营市文艺广播频道的美女主播;她,亦是与病魔抗争十年的血肉之躯;她,曾站在山东综艺频道《让梦想飞》的舞台上,唱出自己谱写的



东营体彩爱心捐助重症女孩

的歌曲;她,忍受六次化疗的失败,仍然在山东省垦利广播电视台《田原访谈》的节目里笑谈人生;她,乐观乐观,勇敢坚强,感染世人;她就是26岁的陈秀峰。8月27日上午,东营市体育局副局长彭立伟,东营体彩中心主任苏少青一行带着体彩全体员工浓浓的关怀来到她身边,为她送去5000元爱心捐助金。

2002年,秀峰如愿梦寐以求的来到东营,秀峰被诊断为乳腺癌再生成障碍性贫血,这种病的死亡率不亚于白血病,她需要做造血干细胞移植才能保住手,但遗憾的是,六次移植包括因她而出生的妹妹,秀峰与她移植成功。十余年的病痛,却没影响

她追逐梦想。2009年,她成功考入天津师范大学新闻传播学院播音系;毕业后,又成功考入东营市广播电视台,她的梦想就是,做个普通人,嫁人,生个宝宝,陪伴父亲,子承自己喜爱的广播事业。她想尽办法实现,现实并不尽如人意,2012年,由于病情加重,她不得不离开已朝夕相伴的广播台。

由于化疗,她每周都要输血,“每次出血,一出血就止不住,牙龈出血都不行,来例假也是最头大的事。”秀峰说,“我身上流的是百家血。”她感激让她活下去的这些好心人。所有见过她的人,都被她的乐观、坚强所感动。东营体彩送20000元爱心款,为这个年轻的姑娘加油打气,帮助这个年轻的生命的燃起希望之光。

(小荷)